

ERRATA CORRIGE

Azienda sanitaria locale 'TO2'

Indizione concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 posto di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia d'Accettazione e d'Urgenza.

Nel Bando di concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 posto di Dirigente Medico di Medicina e Chirurgia d'Accettazione e d'Urgenza, pubblicato sul Bollettino Ufficiale n. 17 del 24 aprile 2013, per mero errore materiale, nell'oggetto del medesimo sono state riportate le parole "*per titoli e colloquio*" anziché "**per titoli ed esami**".